11Iro

HAms: CpeTok
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 17:52:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 15:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138524/answer/138525




YBaxaemas Ceetok! Cyas mo oTo - Bce mpoTekaeT HopMasnbHO. Kopku oTnamgyT crycts 1,5-2
Hepqenu. [TokakuTeCch Ha KOHTPOJIBHAIM OCMOTP K JOKTOPY, KOTOPHIM OeprupoBaj pebeHKa. Yiauu.



